
今月の主な内容
★２０歳を祝う会・・・・・・・２

★高穂スキー場オープン・・・・４

★田舎暮らしの本全国１位ほか・７

★まちレポ・・・・・・・・・・８

★沼田警察庁舎から・・・・・・13

★沼田消防から (消報 )・・・・14

★生涯学習ゆめっくる・ ・・・・15

★図書館バックヤード・・・・・16

★ふれあいインフォ・・・・・・17

★まちの話題と人の動き・・・・18

　ＪＲに乗り続け隊サポーターを募集しています！
　ＪＲ留萌本線を中心に利用促進活動や関連イベン
ト等の情報を発信しています。
■お問合せ　産業創出課　☎３５－２１５５
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「20 歳を祝う会」
二十歳の決意を胸に14人が参加しました。
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20 歳を祝う会に参加した 14 名
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始
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と
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▲ロッジは 1 階と 2 階、どちらからでも出入りすることができ、Wi-Fi も整備
されています。

▲売店では肉まんやお菓子を買うこと
ができます。

▲土日限定の沼田町産トマトケチャッ
プと椎茸を使用した特製ソースをかけ
た「スノンハンバーグ」がおすすめです。
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▲１組目に乗った嶋田楓翔君（左）と林蓮空君（右） ▲オープンセレモニーでのテープカットの様子

▲リフトの位置を移動したことで、より良い斜面を滑ることができるようになりました。

▲ロッジの中からゲレンデの様子が遠くまで見
えるため、保護者の方も安心です。

▲二人乗りのリフトになり、楽しく会話をしな
がら乗ることができます。

▲食堂部の方々の優しい対応に冷えた体も温まり
ます。

▲ロッジに入ってすぐに、リフト券売り場がある
ので、初めて来た方でも分かりやすいです。
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ロッジ完成内覧会 安全祈願祭

小中学校先生向け講習会●営業時間
平　日　
　リフト　１６時００分～２１時００分
　食　堂　１７時３０分～１９時００分
　売　店　１７時３０分～２０時００分

（令和５年１月３１日現在）

土日祝（振替休日含）　
　リフト　１０時００分～１６時００分
　食　堂　１１時３０分～１５時００分
　売　店　１１時００分～１５時３０分

●一般リフト使用料金

※（　）は小人料金

●学校教育用リフト使用料金

券　種 料　金

１回券 １５０円　　（　７０円）

３時間券 １，０００円　　（５００円）

１日券 １，５００円　　（７５０円）

ナイター券 ７００円　　（３５０円）

１ヵ月券 ７，５００円（３，７５０円）

シーズン券 １５，０００円（７，５００円）

ナイターシーズン券 ７，０００円（３，５００円）

券　種 料　金

１日券（大人） ８００円

１日券（小人） ４００円

▲１０日（土）新しく完成したロッジの内覧会
が行われ、多くの方が訪れました。

▲２２日（木）安全祈願祭が執り行われ、事故
の無い安全なシーズンになることを祈願しまし
た。

▲２６日（月）スキー学校による小中学校の先
生向けに「子ども達へスキーの楽しさを伝える」
をテーマにした講習会が開催されました。

構　　　造：RC 造　地上２階建て
敷地面積　：２，０００㎡
建築面積　：１９２．１８㎡
延べ床面積：２９９．８１㎡
　　　　　　　１階床面積１１０．２８㎡
　　　　　　　２階床面積１８９．５３㎡
工　　　期：令和４年４月２８日～１１月３０日
工　事　費：２１４，６９８，０００円

線路傾斜長：３３９．７９m
線路高低差：　７９．７０m
搬 器 定 員：２名
運 転 速 度：１．８ｍ / 秒
毎時輸送力：７２０人 / 時
工　　　期：令和３年８月６日
　　　　　　　～令和４年１１月３０日
工　事　費：３０８，０００，０００円

リフト概要

ロッジ概要

１２月に開催されたイベント
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０
２
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独
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７
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誌
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。」
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企業版ふるさと納税のご寄附をいただきました

会社名　　　　　　　　　　　　所在地　　　寄附いただいた事業　　　　　　　　　寄附額
株式会社アキバ設計　　　　　　滝川市　　　沼田町まるごと自然体験プロジェクト　　－
日本データーサービス株式会社　札幌市　　　沼田町まるごと自然体験プロジェクト　　－
株式会社木本動力工業所　　　　旭川市　　　沼田町まるごと自然体験プロジェクト　　－
ＡＭＵＳＥ株式会社　　　　　　東京都港区　沼田町まるごと自然体験プロジェクト　　－
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　夜高あんどん継承事業　　　　　　　　　－
株式会社アイ・ディー・エフ　　旭川市　　　沼田町まるごと自然体験プロジェクト　５０万円
株式会社セイコーマート　　　　札幌市　　　沼田町まるごと自然体験プロジェクト　　－
ダイシン設計株式会社　　　　　札幌市　　　沼田町まるごと自然体験プロジェクト　５０万円

企業版ふるさと納税をいただいた企業様をご紹介します。（11 月 10日から受付分）
なお、公表についてご了承をいただいた企業様のみ掲載しております。（敬称略）

月刊誌「田舎暮らしの本」
全部門で全国１位！

総合部門　　　　　　　全国１位
若者世代・単身者部門　全国１位
子育て世代部門　　　　全国１位
シニア世代部門　　　　全国１位
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　沼田ライオンズクラブ（生沼篤司会長）が、赤い
羽根共同募金と歳末たすけあい募金を町にお持ちい
ただきました。
　生沼会長は「沼田町のために役立てて下さい。」
と募金を町長に手渡し、沼田町共同募金委員会（松
田剛会長）に引き継がれました。
　この募金は、地域福祉の支援に役立てられます。

ライオンズクラブから歳末募金
募金をいただきました12

14

ミニバスケット地区大会優勝報告
全道大会出場

　沼田町と秩父別町、妹背牛町の合同バスケット
ボール少年団「ソルベルテ MBC」が１１月１２日

（土）１３日（日）に行われた第１回北海道ブロッ
ク大会地区予選会で優勝し、令和５年１月に開催さ
れる全道大会出場を決め、矢野桜誠くん、池川昊輝
くん、上野快くん、川嶋皐月くん、川田新之助くん
の５名が役場を訪れました。
　選手を代表して矢野くんは「1 勝でも勝てるよう
に頑張ります」と元気に挨拶し、横山町長は「全道
大会に向けて練習に励み、優勝目指して頑張ってください。」と激励しました。

12

13

　西アフリカにあるマリ共和国の行政官や首長・議
員の方々が、日本地方行財政等の制度や実態を学ぶ
ことを目的に、沼田町を視察しました。
　JICA（ジャイカ：本部東京都）が主催したこの
研修で来町した参加者は、暮らしの安心センター、
まちなかほっとタウンなどを見学し、横山町長との
懇談で「コンパクトエコタウン構想」などについて
話しを聞いていました。
　参加者は「沼田町とマリ共和国と共通の課題が
あってたくさん学ぶことがあり、内容の濃いとても
良い研修になりました。」と感想を話されていました。

マリ共和国の方々が沼田町を視察
自国の地方行政強化に向けて12

12
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まちレポ
Town Topics

札幌市役所地下食堂雪中米フェア
雪中米をＰＲ

　沼田町中山間地域等直接支払制度推進協議会が札
幌市役所地下食堂で雪中米フェアを開催しました。
　雪中米フェアでは、１２月２日から１２月２３日
までの毎週金曜日に計４回、地下食堂で提供される
お米に雪中米が使用されました。
　またトマトケチャップを使用した特製お弁当の販
売や、店内での雪中米の販売を行いました。雪中米
を食べた食堂の利用者が「お米すごく美味しかった
よ」と雪中米をお買い上げ下さいました。

12

16

　「人をつなぎ、地域の大切なものを残す」を理念
にワーケーションや人材のマッチングなどを行って
いる株式会社北加伊道（本社：札幌市）と１２月
１９日（月）包括連携協定を結びました。
　今回の協定では、地域資源を活用したブランド力
の向上や、交流、関係人口の創出などを目的に連携
することとしており、調印式で横山町長は「子ども
たちが誇りに思い、愛着のある町づくりに力を貸し
て欲しい」と話し、一戸隆毅代表は「地元の方々と
同じ目線で盛り上げていきたい」と挨拶されました。
　今後は、ASHIMOI KANKO 高穂スキー場の通年
活用や沼田町に訪れてもらうイベントなどを企画していく予定です。

株式会社北加伊道との包括連携協定式
関係人口創出へ12

19

教育振興授業「林家三平落語会」�
落語の世界を知る

　専門家による講演や実演を体験し、豊かな情操を
育むことを目的に、教育振興授業が１２月１６日

（金）沼田中学校で開催されました。
　中学生と保護者を対象に行われた今回の授業は、
落語家の林家三平氏を講師に招き、落語のルーツに
ついて勉強しました。
　その後、生徒たちは実際に高座に上がり、一緒に
麺を食べる仕草を実演したり、小噺という短い話を
披露するなど、生徒たちとの掛け合いに会場は笑い
に包まれていました。
　生徒を代表して生徒会長の野田優心花さん（２年生）は「初めて落語を見て、とても面白かった
し、身振り手振りが繊細で、実際に見てみないと分からない発見がたくさんあって良い経験になり
ました。」と感謝を伝えました。

12

16
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　町内のそば打ち愛好者で構成されている「沼田雪
中そば倶楽部（川邊敏隆会長）」が１２月１９日（月）
和風園の昼食に手打ちそばを提供いただきました。
　利用者は、「美味しい！」と喜びながらそばを食べ、
あまりの美味しさに１杯では足りず、おかわりする
方も多く大好評でした。
　川邊会長は「少し早いですが、年越しそばを楽し
んでもらいたいと思い企画しました。皆さんに完食
していただいたのでとてもうれしいです。次回は、
利用者の方に実際にそばを打つところを見て楽しん
でもらえればと思います。」と話されていました。

雪中そば倶楽部が和風園にそばの提供
美味しいそばを堪能12

19

まちレポ
Town Topics

ＪＡ北いぶき女性部沼田支部からタオル寄贈
ありがとうございます

　ＪＡ北いぶき女性部沼田支部の加藤早苗支部長と
鷲尾知美副支部長が１２月２０日（火）役場を訪れ、
町内の介護施設へタオルの寄贈いただきました。
　５４枚ものタオルを寄贈いただき、受け取った横
山町長は「介護施設ではタオルを使うことが多い
のでとても助かります。大切に使わせていただきま
す。」と感謝を述べました。

12

20

雪なごり原酒　雪の科学館で貯蔵開始
美味しいお酒になりますように

　雪中ブランド酒「雪室熟成純米酒 雪なごり～瑞
華～」の熟成が１２月２０日（火）から始まりました。
　今回は４，０００リットルを約９０日の間、雪の
科学館で熟成させる予定です。
　今回から酒造好適米を生産している有限会社ＨＪ
Ｙさくらの山岡禎弘社長は「昨年まで生産していた
中田一之さん（市内５）に相談しながら、試行錯誤
して作った甲斐もあり、とても良い出来になりまし
た。お酒の出来上がりが楽しみです」と期待を膨ら
ませていました。

12

20
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まちレポ
Town Topics

　鉄道ショップ、合同会社ぽっぽや（旭川市）が主
催する「明日萌駅クリスマスフェスタ」が、１２月
２４日（土）２５日（日）明日萌駅で開催されました。
　明日萌駅では、特製パッケージのお弁当や銘菓、
特産品詰合せセットなどが販売されたほか、駅舎内
にクリスマスツリーを設置して、クリスマス仕様に
飾り付けし、多くの鉄道ファンで賑わいました。
　横浜市から来た５０代男性は、「数年前にも訪れ
たことがあったが、廃線が決まってしまったという
ことで来ました。」と話され、留萌本線グッズを購
入したり、写真を撮影するなどイベントを楽しんでいました。

明日萌駅クリスマスフェスタ
明日萌駅がクリスマス仕様に12

24

歳末特別警戒が始まりました
安全な歳末・年始を過ごすために

　歳末・年始の交通事故などを未然に防ぐため、町
防犯協会沼田支部（石田隆広支部長）による歳末・
年始特別警戒が１２月２３日（金）始まりました。
　観光情報プラザでは、夜高パトロール隊の出動式
が行われ、石田支部長は「隊員の力を結集して町の
安全を守るため、細心の注意を払って頑張りましょ
う」と話されました。
　出動式後の激励会には横山町長、深川警察署沼田
警察庁舎の有田敬所長が参加され、「無事に良い新
年を迎えられるようパトロールをよろしくお願いし
ます」と激励の言葉を送り、青色回転灯を付けた隊員がパトカーを先頭に防犯・交通安全街頭啓発
パトロールを行いました。

12

23

　ＪＡ北いぶき女性部沼田支部の加藤早苗支部長と
鷲尾知美副支部長が１月１７日（火）役場を訪れ、
コロナ禍で困っている児童生徒へ、使い捨て衛生手
袋を寄贈いただきました。
　小学校に清掃用として１００枚入り６箱、中学校
には給食配膳用として１００枚入り５０箱をいただ
き、受け取った横山町長は「昨年に引き続きありが
とうございます。感染症予防対策に活用させていた
だきます。」と述べ、感謝状を贈呈しました。

感染対策用手袋を寄贈いただきました
ＪＡ北いぶき女性部沼田支部から１

17
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まちレポ
Town Topics

松尾住設が小学校滑り台作成ボランティア

ぬまた活性化支援事業補助金を交付

子ども達の遊び場に

魅力アップ！

　有限会社松尾住設（松尾孝次代表取締役）が１月
１７日（火）沼田小学校校庭にボランティアで雪の
滑り台を作ってくださいました。
　小学校の校庭に高く積み上げられた雪山を、大型
の重機で綺麗に成形していき、立派な滑り台が完成
しました。
　中川浩之校長は「毎年、滑り台を作ってくださり、
とても感謝しています。今年もスキー練習や児童の
遊び場として活用させて頂きます。」と話されてい
ました。

　魅力ある住みやすいまちづくりを促進し、地域の
活性化を図ることを目的とした「魅力アップ！ぬま
た活性化支援事業補助金」を長谷川株式会社（東京
都江東区）に交付しました。
　沼田町を中心に空き家整理事業や、不動産事業の
拠点として不動産取引のコンサルタント業務や観光
客が気軽に宿泊することができるゲストハウスの開
設を目指します。

１

17

１

18

明日萌駅冬フェスタ
多くの鉄道ファンで賑わい

　鉄道ファンらが期待する「明日萌駅冬フェスタ」
（合同会社ぽっぽや主催）が、１月２１日（土）
２２日（日）明日萌駅で開催されました。
　晴れ渡った会場の明日萌駅ロケセットには、多く
の鉄道ファンが訪れ、留萌本線グッズや観光協会が
販売している沼田町の特産品などを買い求めていま
した。
　今回は、明日萌駅のパッケージをあしらったイン
スタントカップ焼きそばも初めて販売されたため、
複数回明日萌駅でのイベントに来場しているお客様
も喜ばれ、整理券を配り販売した観光協会特製のお弁当も即完売という人気ぶりでした。
　雨竜町から訪れた４１歳の男性はビデオカメラを片手に「無くなるのは寂しいですが、少しでも
映像を撮っておきたい」と列車が入って来る様子を慎重に撮影していました。

１

21
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深川警察署
沼田警察庁舎あんぜん広場 ☎ 35-3110

　町内における犯罪件数
侵入盗 非侵入盗 粗暴犯 わいせつ犯 その他 合計

令和 ４ 年 １ ４ ３ ０ ２ １０

令和 ３ 年 ０ ２ 0 ０ ２ ４

交通事故の発生状況（令和4年１２月末現在）
町内における交通事故件数

人身事故 物損事故
令和 ４ 年 0 令和 ４ 年 ４３
令和 ３ 年 １ 令和 ３ 年 ４６

犯罪の発生状況（令和４年１２月末現在）

♯サイバーセキュリティは全員参加
　政府では、毎年２月１日から３月 18 日までの間を「サイバーセキュリティ月間」としており、道警察に
おいても、同期間中、サイバーセキュリティに関する広報啓発活動を　集中的に推進しています。
　サイバー犯罪の被害に遭わないようにするため、次の対策を実施しましょう。
　　○ＩＤやパスワードは、自分自身でしっかり管理する。
　　○パソコンやスマートフォンには、ウイルス対策ソフトをインストールする。
　　○パソコンの基本ソフト（ＯＳ）やウイルス対策ソフトは常に最新の状態にしておく。
　　○身に覚えのないメール等の添付ファイルやＵＲＬは開かない。
　　○不必要なアプリや信頼のおけないサイトからソフトウェアをダウンロードしない。
　　○定期的にバックアップデータを保存する。
　　○オンラインショップでの買物では、そのサイトが本物かどうかよく確認する。
　複数の対策を併用し、危機意識を持って、インターネットを安全に利用しましょう。

やめましょう　みんなが困る　迷惑駐車
　違法・迷惑駐車は、次のような危険や障害の原因となります。
　　○道路を狭くして通行の妨害になります。
　　○交差点付近での事故の原因となります。
　　○緊急車両の活動を妨げます。
　　○歩行者事故などの原因になります。
　　○除排雪作業の障害となります。

　　○寝たばこは絶対にしない、させない。
　　○ストーブの周りに燃えやすいものを置かない。
　　○コンロを使うときは火のそばを離れない。
　　○コンセントはほこりを掃除し、不必要なプラグは抜く。

サイバーセキュリティに関する普及啓発強化

違法・迷惑駐車の防止

住宅防火・命を守る４つの習慣

詐欺電話が来たら、「♯９１１０」まで、ご相談ください。
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深川地区消防組合深川消防署

沼田支署予防担当☎ 35-2050

沼田町
防火標語

消　報

住宅用消火器を設置し、使用方法の再確認をしましょう！

　皆さんのご自宅に消火器はありますか？初期消火において、最も有効なのが消火器です。火災から
大切な財産や生命を守るためにも、住宅用消火器を設置しましょう！！
　万が一火災が発生した時、出火後できるだけ早く的確に初期消火を行うことで被害を最小限に抑え
られます。いざというときに消火器を使えるよう、使用方法の再確認をしておきましょう。

住宅用火災警報器は 10 年を目安に点検・交換しましょう。

『声かけよう　みんなで確認　防火の輪』

【消火器の使用方法】

・消火する立ち位置は炎の高さの２～３倍を目安とする
・立ち位置が決まったら安全栓を引き抜く

・安全栓を抜いたら、消火器のホースを外して炎の上部ではなく
　火元に向ける
・噴射した時に、勢いでホースの向きが変わらないよう、 先端を  
  しっかり持つ

・逃げやすいように出口に背を向けて消火する
・手前から奥に向かってほうきで掃くように動かし火元を覆う
・消火器の放射時間は約１５秒のため、狙いを定め効率よく消火
  する

・消火器を運ぶ際は、消火剤を噴射してしまわないように、レバー
　の下側を持つ
・火元に近づくときは、できるだけ姿勢を低くして近づく

※火が天井まで広がったら初期消火は不可能です。すぐに逃げて、消防に通報して下さい。
※火災現場に再び戻って被害に遭う方もいます。大切な物を置いてきたとしても、一度逃げ 
   たら絶対に戻ってはいけません。逃げ遅れた人がいる場合には消防隊に伝えて下さい。

①消火器のレバーの下側を持って運ぶ

②消火器の黄色い安全栓を引き抜く

③消火器のホースを外して火元へ向ける

④消火器のレバーを強く握って噴射する

あってよかった住宅用消火器　－　奏功事例　－

　住人が住宅用火災警報器の警報音に気づき確認すると、子供部屋のポータブルストーブに服
が落ちて燃えていました。住宅用消火器で初期消火を実施し大事には至りませんでした。
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沼田町公設公営塾「みらい」

お問い合わせ…沼田町教育委員会教育課　（電話３５－２１３２）

○教育委員会「ブログ」随時更新中○　URL: https://blog.canpan.info/numakyoui/

　皆さんは「塾」ときくと何をイメージしますか？
　大人の皆さんも昔通って勉強したことがあるかもしれません。今日は今年度開設と
なった【沼田町公設塾「みらい」】のご紹介をいたします。

１．塾の種類
　学習塾にも色々な種類があります。
　まず設置主体が誰なのかによって、公設塾と民設塾に、次に運営主体が誰なのかに
よって、公営塾と民営塾分類できます。
　したがって、その組み合わせで４パターンに分かれています。
　例）公設民営塾　：　公的機関が設置し、民間団体が運営
　沼田町の場合は、「公設公営塾」となります。そのため沼田学園の教育方針をふまえ、
各学校と連携しながら、指導を進めることが可能です。
　また完全に１つの学校を対象としているため、進度等のズレがないのもその特徴と
言えます。

２．名前の由来

３．今年度の予定

　沼田町には生涯学習総合センター「ゆめっくる」や宿泊交流センター「夢未来」の
ように、『夢（ゆめ）』がつく施設があります。
　これには沼田町に住んでいる子ども達が希望を持って将来の夢や目標に向かい、歩
んでいってほしいという願いが込められています。
　公設塾「みらい」の名前も同様の思いにより命名されました。

　初年度ということで、高校受験までの日程が迫っていた中３クラスを先行して１１
月下旬から開講し、次に冬休みから小５～中２クラスを開講しています。
　指導内容は前学年の復習から基礎学力の充実、高校入試の対策まで、個々のニーズ
に応じた指導を行う予定です。
　少人数だからこそできる内容、同時に個別指導と集団授業の良いとこ
どり・ハイブリッドな形態を実現していきます。
【お申し込み・お問い合わせ】
　教育委員会教育課までお電話下さい。
　また、最新の募集要項や申込書は小中学校にも設置しています。

生涯
学習

ゆ
め
っ
く
る
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『本の修理工程をお見せします②』

　図書館では、ページが破れたり外れてしまった本を定期
的に修理しています。１月号では簡単な本の修理について
お話しましたが、今月は修理が難しい場合についてお話し
します。
　まずは糸綴じで全ページはずれてしまった本を紹介しま
す。本に残っている糸やのりを取り、麻糸などを使い本を
綴じます。糸で綴じたら、のりをつけてはずれてしまった
部分につけます。修理した本の上に重石など置いておき乾
かします。のりが乾いて本が元通りになったのを確認した
ら開架の棚に出すことができます。
　糸で綴じる修理の他にも、しかけが動いたり飛び出す絵本の修理も破損個所が多いと難しくなりま
す。しかけ部分がきちんと動くように修理をしなければならないため、どのようにつければ元通り動
くのか考えながら修理するのは時間がかかります。
　糸で綴じていない本の場合の修理方法は、基本となる修理方法をベースに本の破損状態に合わせた
修理を行っています。
　本の修理方法についてもっと知りたい方は、図書館に修理方法が載っている本もありますのでぜひ
そちらもご覧ください。

『おなべさん』
作者：きのした　けい
絵：moko
発行元：コクヨ株式会社

図書館にある本をインターネットで検索できます。検
索は、下記の URL か QR コードからどうぞ。
http://opac-numata.lib-wa.net/
web_opac/simple_search.php

家から図書館の本を検索しよう

≪一般書≫

秋麗　　　　　　　　　　　　　今野　敏

金環日蝕　　　　　　　　　　　阿部　暁子

教誨　　　　　　　　　　　　　柚月　裕子

神々の復讐　　　　　　　　　　中山　茂大

サブスクの子と呼ばれて　　　　山田　悠介

年収４４３万円　　　　　　　　小林　美希

運動能―BRAIN―　　アンデシュ・ハンセン

≪児童書≫

妖怪の子預かります　７　　　　廣嶋　玲子

ふんがふんが　　　　　　　　　丸山　誠司

ひ・る・ご・は・ん！　　　　　武田　美穂

交通安全大王　　　　　　よしながこうたく

ねずみくんだーれだ？　　　　　上野　紀子

地下室の日曜日　　　　　　　村上　しいこ

　家具や文房具で有名な会社コクヨが出版し
ているしかけ絵本です。
　「ぐつぐつ　ぐつぐつ」「じゅじゅじゅ 
じゅー」などリズミカルな言葉が楽しいボー
ドブック。しかけをめくると、お鍋の中には
おいしそうな料理があらわれます。
　図書館には同シリーズの『フライパン』も
置いています。まだまだ寒い季節、おなべの
絵本を読んで心も温まってください。
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ふれあい information

◆お問合せ先　保健福祉課保険グループ　電話３５－２１２０

　医療と介護の両方を利用している世帯の自己負担を軽減する制度です。
　同じ世帯の被保険者が、１年間に支払った後期高齢者医療制度と介護保険の自己負担額の合計が限
度額を超えたときは、その超えた額が後期高齢者医療制度及び介護保険から支給されます。なお、手
続きには保健福祉課窓口への申請が必要となります。
　○後期高齢者医療制度または介護保険の自己負担額のいずれかが０円の場合は対象となりません。
　○支給額が５００円以下の場合は支給されません。

※１　世帯全員が住民税非課税で区分Ⅰに該当しない方
※２　世帯全員が住民税非課税であり、世帯全員の所得が０円（公的年金収入のみの場合、その受給   
　　　額が８０万円以下）、または老齢福祉年金を受給している方

〇申請について〇　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　支給対象となる方には、３月下旬に北海道後期高齢者医療広域連合より勧奨通知が
送付されます。申請の際は、送付された書類と印鑑・介護保険証・後期高齢者医療保
険証をお持ちのうえ、役場保健福祉課保険グループまでお申し出ください。

後期高齢者医療制度のお知らせ
～ 高額介護合算療養費について ～

■　高額介護合算療養費について

◆　自己負担限度額表 【１年分の自己負担額の計算期間：令和３年８月１日～翌年７月３１日】

負担割合 区　　分 自己負担額の合計の基準額

３割 現 役 並 み 所 得 者
【課税所得 690 万円以上】２１２万円

【課税所得 380 万円以上】１４１万円
【課税所得 145 万円以上】　 ６７万円

１割

  一　　　　　　　 般 ５６万円

住民税非課税世帯
区 分 Ⅱ（※１） ３１万円

区 分 Ⅰ（※２） １９万円
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３，８６０日継続中 !!

人の動き
（令和５年１月３１日現在）

交通事故死ゼロ
（令和５年１月３1 日現在）

人　口　２，８８５人（前月比　△　７人 ）
男　性　１，３７７人（前月比　△　３人 ）
女　性　１，５０８人（前月比　△　４人 ）
世帯数　１，４４８世帯（前月比 △２世帯）
■総人口増減内訳　
　増加）転入：　２人　出生：　　０人
　減少）転出：　３人　死亡：　　６人 沼田町では求職者と求人者を

つなぐために、無料職業紹介

所「ぬまわーくサポートデス

ク」を開設し

ています。

沼田町の定住奨
励制度や暮らし
の情報が満載で
す。

移住定住情報公式サイト

ぬまわーくサポートデスク

大原正己氏から寄附をいただきました
　秋の叙勲で瑞宝双光章を受章された大原正己氏（沼田１）
から沼田町へ５０万円のご寄附を頂きました。
　平成 28 年４月から令和３年３月まで消防団長として町
民の安心安全のためご尽力された大原氏は「この度は、身
に余る章をいただき、微力ではありますが沼田町のために
役立てて頂ければ幸いです。」と町長に手渡しました。
　ご寄附を受けて横山町長は、「沼田町のために大切に使
わせていただきます。」と感謝の意を述べました。

　役場の各課への電話は、代表番号の３５－２１１１でお繋ぎできますが、下記番号におかけに
なりますと直通で各担当課が対応いたしますのでご利用ください。
■総務財政課　３５－２１１１　■住民生活課　３５－２１１５　■保健福祉課　３５－２１２０
■産業創出課　３５－２１５５　■農業推進課　３５－２１１４　■農業委員会　３５－２１１４
■建設課　　　３５－２１１６　■教育委員会　３５－２１３２　■議会事務局　３５－２１１７
■出納室　　　３５－２１４５　■沼田消防支署３５－２０５０

役場の各課へのお電話は、 直通番号が便利です

新春みかんくばり＆「新春」福引抽選会
今年最初の運だめし

　毎年恒例新春イベント「新春みかんくばり＆『新春』
福引抽選会」（沼田町商工会主催）が、１月２日（祝・月）
観光情報プラザで開催されました。
　会場には、Numaca ポイントを貯めた町民らが特賞
の１万円電子商品券を目指し、新春の運だめしを抽選
機に託していました。みかんくばりでは、午前１１時
に約１００名にみかんが手渡され、お正月の沼田の風
物詩を満喫していました。
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